



ELŐTERJESZTÉS –02.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2024. július 08.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Eőryné dr Mezei Orsolya jegyző
Előterjesztő:	Heinczinger Balázs polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	rendes / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör tárgya:

A lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésére pályázat benyújtása

A rendkívüli testületi ülés indokolása :

A pályázat beadási határideje 2024. július 08.

A pályázat beadásához a Képviselő-testület jóváhagyó határozata tartalmi és jogi feltétel.

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

A vízgazdálkodásért és egészségügyért felelős belügyminiszter a pénzügyminiszterrel egyetértésben pályázatot hirdetett a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” melléklet 2.1.1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

A pályázat elsődleges célja azon települések támogatása, amelyek a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal által kibocsátott víziközmű szolgáltatói engedéllyel rendelkező vagy a MEKH által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és - tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják.

Pályázatot az a települési önkormányzat nyújthat be, ahol a csatornázott területeken a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és —tisztítás szolgáltatás 2024. évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítás meghaladja a nettó1002 Ft/m³ értéket. **A várható fajlagos ráfordítás mértékét a víziközmű-szolgáltató — esetünkben a DRMV Zrt. — adatszolgáltatása alapján, a kincstár honlapján közzétett adatlapokon, az ott előírt szerkezetben kell kiszámítani.** A támogatás igénybevételi feltételeinek megfelelőségéről a víziközmű-szolgáltató vezetője nyilatkozik.

A rendelkezésre álló keretösszeg 4500,0 millió Ft. A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető. A támogatás maximális mértéke függ a támogatás odaítélésénél figyelembe vehető tényleges küszöbértéktől. A rendelkezésre álló keretet meghaladó igény esetén a pályázónkénti támogatás összege egységes mértékben csökken.

A pályázati adatlap benyújtása elektronikus úton a Kincstár által üzemeltetett rendszeren (ÖNEGM) keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történhet 2024. július 08. napjáig.

A „Pályázati Kiírás” -ban foglaltaknak megfelelően a beérkezett pályázatokról a miniszter dönt a Tárcaközi Bizottság javaslata alapján. A nyertes pályázó elektronikus támogatói okirat formájában értesül a támogatás feltételeiről. A támogatást a miniszter döntését követő utalványozás alapján a Kincstár egy összegben folyósítja a kedvezményezett részére. A kedvezményezett a támogatás számláján való jóváírást követő 3 munkanapon belül a támogatást egy összegben a pályázati kiírással és a pénzeszköz átadására vonatkozó szabályokkal összhangban a víziközmű-szolgáltató, a DMRV Zrt. rendelkezésére bocsátja. A támogatás felhasználásának végső határideje 2024. december 31, A támogatás felhasználásáról tárgy év december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint kell elszámolni.

Nagymaros Város Önkormányzata a mellékelt dokumentumok szerint 2024. évben megfelel a pályázatban megjelölt paramétereknek, így - a DMRV Zrt-vel való együttműködésben- jogosult pályázatot benyújtani a csatolt műszaki paraméterekkel.

2. ELŐZMÉNYEK, A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖRBE HOZOTT KORÁBBI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI DÖNTÉSEK, ÉS AZOK VÉGREHAJTÁSÁNAK ÁLLÁSA

Lásd csatolt mellékletek.

3. JOGSZABÁLYI HIVATKOZÁSOK

- A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény, illetve

2011. évi CCIX. törvény a Víziközmű-szolgáltatásról
58/2013.(II.27.) Kormányrendelet a Víziközmű-szolgáltatásról

4. KÖLTSÉGKIHATÁSOK, ILLETVE A KIADÁS FEDEZETÉT BIZTOSÍTÓ KÖLTSÉGVETÉSI SOR MEGNEVEZÉSE

A pályázat elbírálása után meghatározható.

5. HATÁROZATI JAVASLAT

Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő testületének ___/2024. (VII.08.) határozata
--

1. Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” melléklet 2.1.18 pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a(z) al/polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a(z) al/polgármestert a megítélt támogatás pénzeszköz átadásáról szóló, víziközmű-szolgáltatóval megkötendő megállapodás aláírására.

Határidő: 2024. július 08., aztán folyamatos 2024. dec.31.-ig
Felelős: al/polgármester

6. MELLÉKLET

- 1. melléklet – levelezés
- 2. melléklet – pályázati kiírás, költségvetési törvény 3. sz. melléklet
- 3. melléklet- DMRV Zrt pályázati dokumentációja

Nagymaros, 2024. július 5.

Heinczinger Balázs s.k.
polgármester